
 9 дни Гръцки острови, Италия и Франция -
SKYM09CNNBCNPIR

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: NCL
КОРАБ: NORWEGIAN SKY 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

Стандартна оферта 77200 €
150990 лв.

109000 €
213185 лв.

184500 €
360851 лв.

581500 €
1137315 лв.

с пакет Free at Sea 113100 €
221204 лв.

144900 €
283400 лв.

220400 €
431065 лв.

617400 €
1207529 лв.

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Барселона Испания - 17:00

2 Вилфранш (Ница) Франция 10:00 19:00

3 Ливорно (Флоренция и Пиза) Италия 07:00 21:00

4 Рим (порт Чивитавекия) Италия 06:45 19:00

5 Салерно Италия 08:00 18:00

6 В открито море - -

7 Санторини Гърция 09:00 22:00

8 Миконос Гърция 07:00 18:00

9 Ираклион (Крит) Гърция 07:00 17:00

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

без прозорец 77200 €
150990 лв.

с прозорец 109000 €
213185 лв.

с балкон 184500 €
360851 лв.

апартамент 581500 €
1137315 лв.

77200 €

150990 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

31.08.2026

https://crusit.bg/kruizni-kompanii/norwegian-cruise-line
https://crusit.bg/kruizni-korabi/norwegian-sky
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/norwegian-cruise-line


10 Атина (Пирея) Гърция 05:30 -

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:
Всички цени, посочени към маршрутите на NCL, са в EUR (евро) за човек, настанен в двойна каюта от избраната категория за целия круиз и включват:

пристанищни такси във всички точки от маршрута;
настаняване в двойна каюта за периода на целия круиз;
Хранене на пълен пансион на борда
Храненето на борда на корабите на NCL е FreeStyle – без фиксирани часове, ресторанти, маси;
Ежедневно почистване на каютите;
Разнообразни дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
Ползване на откритите басейни, шезлонги и джакузи, плажни хавлии;
Детска градина и тинейджърски клуб (ежедневни занимания за деца от общо 4 възрастови групи);
Ползване на фитнес центъра.

Цената не включва:
транспорт от и до началното/крайно пристанище;
междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират при нас;
Такса обслужване и  парични благодарности към персонала. Таксите за обслужване се начисляват автоматично в бордната сметка на пасажерите и се
заплащат в края на пътуването на борда на круизния кораб;

$20 на човек на ден за всички пасажери, настанени в стандартни каюти, включиелно mini-suite
$25 на човек на ден за всички пасажери, настанени в апартаменти и The Haven 

брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба);
Алкохолни напитки: наливна и бутилирана бира, вино на чаши, коктейли, безалкохолни напитки
всякакви услуги с индивидуален характер;
ДДС за някои стоки и услуги на борда в някои пристанища - оповестява се на борда на кораба, 
телефония и интернет;
услугите на SPA и бизнес центъра, фризьорския салон, фотографското ателие, лекарския кабинет, пране и гладене, baby-sitting, казиното;
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите при нас.

Круизната компания запазва правото си да изиска заплащането на допълнителна такса гориво, включително и за вече потвърдени резервации, в случаи на
значителна промяна на цените на петрола.

Ред и начин на плащане:
30% от общата стойност на пътуването са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при сключване на договор в офис, съгласно т.
25 от Общите условия.
Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване в срок до 45 дни преди датата на отплаване. 

 

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания Norwegian Cruise Line (NCL):

При оставащи 29 или повече дни преди отплаване - стойността на платения депозит;
Между 28 и 15 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 14 и 8 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване - 100% от стойността на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

По някои круизни маршрути се прилага ДДС върху покупките на борда на кораба. Размерът, стоките и услугите върху които се начислява и размерът на ДДС
варира според конкретния круиз и пристанище. Ето няколко примера, които не изчерпват всички сценарии. В случаите на прилагане на ДДС, може да откриете
информационни табели из кораба:

Ако круизът ви започва в Испания и посещава поне едно пристанище извън ЕС, ще се прилага 10% ДДС за покупки на храна и напитки, докато сте в
испански пристанища и териториални води.
Ако круизът ви започва в Испания, но не напуска ЕС, ще се прилага 21% ДДС за покупки на борда и 10% ДДС за покупки на храни и напитки на борда по
време на цялото пътуване.
Ако круизът ви започва извън Испания, посещава поне едно пристанище извън ЕС и включва Испания като пристанище, ще се прилага 10% ДДС за покупки
на храни и напитки на борда, докато корабът се намира в испански пристанища и териториални води.
Ако круизът ви започва в Италия и не напуска ЕС, ще се прилага 22% ДДС за покупки на борда по време на цялото пътуване.
При плаване в пристанища или териториални води на САЩ, към покупките на храни и напитки ще бъде добавен и съответният приложим местен данък
върху продажбите.
Ако сте закупили пакет More at Sea преди круиза, всички напитки и усуги, включени в пакета, са освободени от ДДС при гореизброените сценарии.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Китай, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико, Южна Африка.
Може да си издаде на място виза при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Оман, Папуа Нова Гвинея, Ямайка.



Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
Norwegian Sky 



Брой пътници: 1944 Брой екипаж: 899
Последна година на реновация: 2024 Година на пускане на вода:  1999
Полезен обем: 77104 Ширина: 32
Дължина: 258 Скорост: 23
Електрическо напрежение: -

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Качете се на борда на Norwegian Sky и открийте едно по-интимно и класическо круизно изживяване. Потопете се в магията на Бахамите, Гръцките
острови или изберете едно от изключителните пътешествия на Norwegian – всичко това на борда на този впечатляващ кораб.
От освежаващи басейни до награждавания Mandara Spa – тук е вашето време за пълен релакс и заслужено удоволствие. Раздвижете се на
откритата писта с невероятни гледки или се погрижете за формата си във фитнес центъра. Насладете се на богато разнообразие от кулинарни
изкушения – от изискана италианска кухня в La Cucina и френска елегантност в Le Bistro, до непринудени ресторанти на открито и всичко между тях.
А с толкова много барове и салони – включително Pinnacle Lounge & Sushi Bar и Sugarcane Mojito Bar – откриването на любимото ви място ще бъде
истинско приключение.
Със своя стилен интериор и спокойна атмосфера, Norwegian Sky е създаден, за да се отпуснете напълно и да се насладите на всяка минута в открито
море.

 

ГАСТРОНОМИЯ

По време на Вашия круиз с NCL Sky ще имате възможност да посетите 16 ресторанта и заведения за хранене, предлагащи различни кухни. Повечето
от заведенията за хапване са включени в цената на круиза, но някои от специализираните са с доплащане.

Включени в цената на круиза са напитки като небутилирана вода, чай и наливно кафе по време на всички хранения, както и плодов сок по време на
закуска.

Отличителна характеристика на кораба, както и на цялата круизна компания NCL, e идеята за Free Style круиз, при който няма задължителни часове
за хранене, разпределение по маси и други ограничения и формалности, които ще срещнете при круиз с много от другите компании.

Отново по линията на Free Style круиза, на борда облеклото е по избор на пасажерите, но особено в заведенията за хранене, трябва да е в
общоприетите стандарти за прилично облекло. Няма изискване за официално облекло, въпреки че една от вечерите се води официална и който
желае може да се облече подобаващо.

Заведения, включени в цената на круиза

Crossings
Зашеметяващ дизайн с гледка към океана, този основен ресторант предлага традиционна кухня, която да задоволи всеки вкус.

Резервация:  не е необходима

Ресторант – бюфет Garden Cafe 

Това е много приветлив ресторант тип бюфет - място, където имате възможност да видите всички ястия, преди да изберете и където може лесно
да намерите места и да похапнете набързо. Ресторантът има и външен грил сектор с маси на открито, наречен The Great Outdoors.

Отворен: за закуска, обяд и вечеря

Резервация:  не е необходима



THE GREAT OUTDOORS

Дори и по бански, можете да хапнете в този непринуден бюфет бар, сервиращ специалитети на скара като бургери, хот-дог и предлагащ страхотна
гледка към океана.

Резервация:  не е необходима

Palace

Един от двата основни ресторанта, предлагащ разнообразни кулинарни изкушения със съвременен привкус.

Резервация:  не е необходима

The Local Bar & Grill

The Local Bar & Grill  предлага класическа пъбска кухня в спокойна атмосфера. С популярни ястия като сандвича Рубен и рибата с картофи, The Local
предлага всички ваши любими храни за комфорт. Затова опитайте една от нашите бири или коктейли и гледайте мач с нас!

 Резервация:  не е необходима

Topsiders Bar and Grill

Насладете се на непринудена вечеря за всеки вкус, от бургери на скара до хот-дог.

Резервация:  не е необходима

Рум сервиз

За любителите на хапване в каютата е предвидена опцията Рум сервиз. Храната се поръчва от меню, което може да намерите в каютите. Освен
някои специалитети, храната е включена в цената на круиза и не се заплаща. Самата услуга е безплатна в часовете от 5:00 ч. до 24:00 ч.

 

Заведения с допълнително заплащане

Ресторант Cagney's Steakhouse  

Типичен американски ресторант, специализиран в приготвяне на месо и морска храна. Заплаща се $25 на човек  за вечеря, включваща предястие,
основно и десерт по избор от меню, както и бакшишите.  

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

Италиански ресторант La Cucina

Ресторант с приятен интериор, издържан в духа на заведение от Тоскана, разположение на носа на кораба, откриващо прекрасна гледка към
морето и вкусни италиански ястия. Заплаща се по $10 на човек за вечеря , включваща предястие, основно и десерт по избор от меню, както и
бакшиш.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

Френски ресторант Le Bistro 

Тук ще се насладите на изискана обстановка, фина френска кухня и перфектно обслужване. За да помогнат с избора, сервитьорите с готовност ще
Ви запознаят със съставките и ще препоръчат отговарящо на вкуса Ви ястие. Заплаща се такса $20 на човек  при резервация, които покриват
предястие, основно и десерт по избор от меню, както и бакшиш.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да направите резервация до 2 дни преди круиза, но може да се направи и на борда.

Sushi Bar/Pinnacle Lounge and Sushi Bar

Съвременен суши бар за традиционни японски кулинарни хапки.

Цена на човек: Такса за вход  $50 

Резервация: препоръчва се

http://www2.ncl.com/sites/default/files/18374_Cagneys%20Epic%20web.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18374_italian%20Epic%20web.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18374_BISTRO%20Epic%20web.pdf


БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

Толкова много барове и лаундж пространства те очакват, че изборът на любимото място може да се превърне в истинско приключение. Наслади се
на изискан коктейл или ароматно кафе в Atrium Café & Bar. Потопи се в нощния ритъм и танцувай до зори в Bliss Ultra Lounge – модерна дискотека с
впечатляваща атмосфера. А ако си фен на спорта, нашият спортен бар е идеалното място да гледаш мача с ледено студена напитка в ръка.

Независимо дали искаш да се срещнеш с приятели или да създадеш нови запознанства, тук винаги има повод да разчупиш ежедневието и да се
забавляваш.

Напитките във всички барове, кафенета и нощни заведения на борда на Norwegian Sky се заплащат според цени в меню. NCL предлагат един от най-
предпочитаните All Inclusive пакети - Free at Sea, който включва алкохолни и безалкохолни напитки, интернет, вечери в специализираните
ресторанти и отстъпка за екскурзии.

Ако желаете, може да внесете вино на кораба, като за всяка внесена и отворена бутилка от 750 мл. се заплаща такса $15 (corkage fee).

На борда има разнообразие от барове:

SPINNAKER LOUNGE

SUGARCANE MOJITO BAR

TOPSIDERS BAR AND GRILL

STARBUCKS

BLISS ULTRA LOUNGE

УСЛУГИ НА БОРДА

Забавленията на борда на Norwegian Sky нямат граници! Потопи се в емоцията на театралните спектакли като Women of Rock, където музиката
оживява с невероятна енергия. Наслади се на вечните хитове в впечатляващи продукции като Broadway Cabaret и Famous Riffz.

От интерактивни игри до жива музика и още много изненади – атмосферата на борда е винаги на върха. Norwegian Sky е мястото, където
настроението се издига до нови висоти!

На борда на Norwegian Sky има условия и интересни съоръжения за спорт и активно забавление, макар те да не са с достатъчен капацитет, за да
позволят на всеки желаещ да спортува активно и редовно.

Корабът разполага с един от най-големите СПА комплекси в океана. В Mandara Spa има обширна зона за релакс, 25 стаи за различни спа процедури,
сауни с изглед към морето и всичко което трябва да притежава един първокласен СПА център.

Ако обичате представленията и шоу програмите, Norwegian Sky ще Ви предложи едни от най-добрите такива в открито море. Музика на живо,
комедийни шоута, уникалното цирково шоу. В програмата за 2026-та, ще откриете:

Famous Riffz - Приготви се за експлозия от музика и адреналин с шоуто, което разтърсва сцената – динамична музикална битка между два отбора с
участието на живата банда The Riffz, изненадващи обрати и публика, която може да реши изхода, съчетавайки енергията на концерт с тръпката на
игра!

Women of Rock -  С мощни вокали и емблематични хитове като „Edge of Seventeen“ и „Piece of My Heart“, шоуто е истински заряд от енергия и
вдъхновение, посветен на най-смелите дами в музиката!

Behind The Scenes Tour  - Надникни зад кулисите с вълнуващия Behind The Scenes тур и открий тайните на кораба – с ексклузивен достъп до
Капитанския мостик, Контролната зала на двигателя, Главната кухня, пералното помещение и още много изненадващи места!

Deal or No Deal - Потопи се в адреналина на вълнуващо шоу, където участниците играят за парични награди в динамично състезание на нерви и
интуиция – а ти също можеш да се включиш, като закупиш карти за участие на борда!

Showdown - Ти решаваш кой ще е победителят! Четирима талантливи певци се борят за гласа на публиката в динамично шоу с харизматичен водещ
и любими хитове от Aretha Franklin, The Supremes, The Temptations, Gloria Gaynor и още – истинска среща между American Idol и Motown X-Factor,
която ще те накара да танцуваш и да се забавляваш от първата до последната минута!

The Broadway Cabaret - Потопи се в магията на Бродуей с впечатляващите изпълнения на Sky Production Vocalists, които ще те отведат на музикално
пътешествие сред най-обичаните хитове – от емоционални балади до грандиозни мюзикъл спектакли, съчетаващи класики и скрити съкровища в
една незабравима вечер!

The Welcome Aboard Show - Впусни се във вълнуващо пътешествие, което ще ти разкрие най-доброто от забавленията на борда – запознай се с
невероятния Sky Production Cast, наслади се на впечатляващи изпълнения и се подготви за изненади, които ще поставят началото на една
незабравима ваканция!

Wheel of Fortune - Включи се в това интерактивно шоу, в което можеш да играеш директно от мобилното си устройство, да решаваш загадки и да
събираш точки за шанс да спечелиш страхотни награди, включително безплатен круиз – гледай или участвай, забавлението е за всички!

 

Следните дейности са включени в цената на круиза:  

Насладете се на разнообразие от активности и забавления без допълнително заплащане:

Останете активни с аеробика, модерния фитнес център, пистата за джогинг с морска гледка. 

Вечерите оживяват с богата програма от комедийни шоута, театрални спектакли в Stardust Theater, жива музика и тематични партита под звездите.
За по-спокойни моменти – отпуснете се в сауната, библиотеката или край басейна и джакузитата.

На борда ще откриете и специално обособени зони за деца и тийнейджъри – Splash Academy, където най-малките гости също ще се забавляват
пълноценно.

 

Допълнителна такса се плаща за:

Спа център – достъпът, както и процедурите тук са срещу заплащане по ценоразпис, който може да видите на място. Ако сте решили да посетите
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някоя от тях, следете за обявени намаления през първите два дни от Вашия круиз или за томбола през следващите.

Посещение на аериобика, йога и други групови уроци и занимания

Поглезете се в луксозния спа център с хидротерапия и термални зони, посетете фризьорския салон или се насладете на подбрани винени
дегустации. За любителите на нощния живот – очакват ви стилният Bliss Ultra Lounge и оживеното казино.

Можете също да се включите в специални фитнес класове с инструктор, интерактивни игрови уроци или да се забавлявате във  видео аркадата. За
по-любознателните – предлагаме уникална обиколка „Зад кулисите“, която разкрива тайните на живота на борда.

Независимо как избирате да прекарате времето си, всяко преживяване на борда е създадено, за да направи пътуването ви незабравимо.

 

С деца на круиз

Norwegian Sky осигурява безопасна среда, в която Вашите деца могат да играят, да се учат на нови неща и да се забавляват под постоянна
професионална грижа и наблюдение. Децата на борда са разделени на различни възрастови групи и участват в различни занимания, според
възрастта и интересите им.

Детската занимателна програма включва дейности, като рисуване, правене на пица, театрални занимания, пижама парти и други, като се насърчава
и участието на родителите. Дейностите са различни всеки ден и повечето от тях са безплатни в дни в открито море.

Децата от 9 до 12 години могат да се забавляват в отделен за тях детски кът с разнообразни игри като Nintendo, Playstation и въздушен хокей.
Тийнеджърите пък разполагат със собствена игрална зала, която освен с различни аркадни и видео игри, е оборудвана с Nintendo Wii гонзола и
екран висок два етажа. Вечер залата се превръща в детска дискотека.

Един от най-големите аквапаркове на борда на NCL Sky също предлага страхотно забавление за децата, като част от него е предназначена за най-
малките.

В допълнение, родителите могат да се възползват от групова детска градина през нощта и в дните, в които корабът е в открито море, срещу
заплащане.

Интернет

НОВО! Високоскоростен интернет Starlink
Starlink предоставя бърз интернет в морето и вече е наличен на Norwegian Sky. Използвайки усъвършенствани спътници в ниска околоземна орбита,
Starlink на SpaceX осигурява водеща в индустрията широколентова интернет свързаност, което ще подобри капацитета, скоростта и надеждността
на интернет на борда.

Цена на пакет $29,99 на ден : включва общо сърфиране в интернет, имейли и съобщения. Не поддържа функции за стрийминг.

Цена на пакет $39,99 на ден: включва стрийминг на аудио и видео чрез любимия ви доставчик или приложение, плюс VPN достъп.

NCL предлагат един от най-предпочитаните All Inclusive пакети - Free at Sea, който включва алкохолни и безалкохолни напитки, интернет, вечери в
специализираните ресторанти и отстъпка за екскурзии.

 

Каюти
ВЪНШНА КАЮТА С ГОЛЯМ ПРОЗОРЕЦ - ОА

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
NCL, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.
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АПАРТАМЕНТ OWNER'S SIUTE С ГОЛЯМ БАЛКОН - SA

Един от най-луксозните апартаменти на борда. Апартамент за двама с балкон, оборудван с двойна спалня, дневна
с мека мебел и трапезария, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.Пасажерите, настанени в тези
апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до частна зона и редица VIP услуги, недостъпни за другите
пътници.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Penthouse Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 120 кв.м.и
балкон с площ 36 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;

АПАРТАМЕНТ PENTHOUSE С ГОЛЯМ БАЛКОН - SD

Един от най-луксозните апартаменти на борда. Апартамент за двама с балкон, оборудван с двойна спалня, дневна
с мека мебел и трапезария, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.Пасажерите, настанени в тези
апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до частна зона и редица VIP услуги, недостъпни за другите
пътници.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Penthouse Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 120 кв.м.и
балкон с площ 36 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;

АПАРТАМЕНТ PENTHOUSE С ГОЛЯМ БАЛКОН - SE

Един от най-луксозните апартаменти на борда. Апартамент за двама с балкон, оборудван с двойна спалня, дневна
с мека мебел и трапезария, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.Пасажерите, настанени в тези
апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до частна зона и редица VIP услуги, недостъпни за другите
пътници.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Penthouse Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 120 кв.м.и
балкон с площ 36 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



АПАРТАМЕНТ PENTHOUSE С БАЛКОН - SH

Един от най-луксозните апартаменти на борда. Апартамент за двама с балкон, оборудван с двойна спалня, дневна
с мека мебел и трапезария, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.Пасажерите, настанени в тези
апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до частна зона и редица VIP услуги, недостъпни за другите
пътници.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Penthouse Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 120 кв.м.и
балкон с площ 36 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;

КАЮТА С БАЛКОН - B1

Външните каюти с балкон разполагат с луксозни удобства за настаняване на пасажерите.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 19 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
 Семейни каюти, разполагащи със собствен балкон, френски прозорец, две отделни легла или едно двойно
легло "Queensize", диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

КАЮТА С БАЛКОН - BF

Външните каюти с балкон разполагат с луксозни удобства за настаняване на пасажерите.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 19 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
 Семейни каюти, разполагащи със собствен балкон, френски прозорец, две отделни легла или едно двойно
легло "Queensize", диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.
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изгледа, обзавеждането и разположението
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КАЮТА С БАЛКОН - BА

Външните каюти с балкон разполагат с луксозни удобства за настаняване на пасажерите.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 19 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
 Семейни каюти, разполагащи със собствен балкон, френски прозорец, две отделни легла или едно двойно
легло "Queensize", диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ГАРАНТИРАНА КАЮТА С БАЛКОН - BX

Външните каюти с балкон разполагат с луксозни удобства за настаняване на пасажерите.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 19 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
 Семейни каюти, разполагащи със собствен балкон, френски прозорец, две отделни легла или едно двойно
легло "Queensize", диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ВЪНШНА СЕМЕЙНА КАЮТА - O5

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
NCL, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА СЕМЕЙНА КАЮТА - O4

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
NCL, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ GUARANTEE - IX

Категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата. Вътрешните каюти са разположени
на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни удобства на настаняване на
гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 13 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ВЪНШНА КАЮТА С ГОЛЯМ ПРОЗОРЕЦ - OB

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
NCL, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира

изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА С ГОЛЯМ ПРОЗОРЕЦ - OD

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
NCL, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ВЪНШНА КАЮТА С ГОЛЯМ ПРОЗОРЕЦ - OC

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
NCL, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ВЪНШНА КАЮТА - OF

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
NCL, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА ГАРАНТИРАНА КАЮТА - OX

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
NCL, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ВЪТРЕШНА СЕМЕЙНА КАЮТА - I4

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 14 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IF

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 14 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА - ID

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 14 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IA

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 14 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Палуби
Палуба 4

Палуба 5

Палуба 6

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



Палуба 6A

Палуба 7

Палуба 8

Палуба 9



Палуба 10

Палуба 11

Палуба 12
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